

## Cosactive Asiatica – Die geballte Kraft der Centella Asiatica

Mit **Cosactive Asiatica** setzen wir auf einen hochwirksamen Wirkstoffkomplex aus dem Centella Asiatica Extrakt – einem bewährten Multitalent in der modernen Kosmetik.

Unsere Wirkstoffkombination aus **Asiaticoside**, **Madecassic Acid** und **Asiatic Acid** vereint die Leitsubstanzen der Pflanze in optimaler Balance für eine gezielte Wirkung auf die Haut:

### ີ Regeneration & Reparatur

Fördert die Wundheilung und stimuliert die Kollagensynthese – ideal für reife, sensible oder geschädigte Haut.

### Fintzündungshemmung & Beruhigung

Mindert Hautrötungen und stärkt die Hautbarriere – auch bei zu Neurodermitis oder Rosazea neigender Haut.

#### *★* Antioxidativer Schutz

Schützt die Haut vor oxidativem Stress und unterstützt die natürliche Hautbalance.

Name	Stoffklasse	Kurzprofil
ΙΔΟΙΣΤΙΓΛΟΟΙΛΟ	-	Regt Kollagen-I- und -III-Aufbau an, verbessert Elastizität
Asiatic Acid	IIANIVKON (Treje Salire)	Antioxidativ, schützt vor MMP-bedingtem Kollagenabbau
Madecassic Acid	IIAalykon (treje Sajire)	Fördert Granulation & Epithelisierung, mindert Narbenbildung



## Verarbeitung

Idealerweise wird Cosactive Asiatica mit der Wirkstoffphase unterhalb von 40°C zugesetzt.

Empfehlung Einsatzkonzentration 0,25-2 %



### INCI

Asiaticoside, Madecassic Acid, Asiatic Acid

# Cosactive Asiatica - Die geballte Kraft der Centella Asiatica

**Cosactive Asiatica** eignet sich ideal für moderne, dermatologisch orientierte Pflegeprodukte – von Repair-Seren bis hin zu beruhigenden After-Sun-Formulierungen.

- Vegan
- Pulver
- ISO 16128 = 100% natural origin content
- Lagerung bei 10-20°C
- Leicht dosierbar
- ohne gelistete Konservierungsmittel
- ohne Ethanol in der INCI
- ab 1 Kg verfügbar
- MHD: 24 Monate

